3. Zro idw0 onpueio evog oo patog palag
1kg aokoOvtal 600 kabetec petald Toug dv-
vaperg F =6N xat F,= 8N

Na mpoodopicere v emtayvvon mov
anoKTa 10 cOuu (pétpo Kat katevbuvon).




6. Ta copata mov aivovral Gy £1Ko-

va £youvy nal 5 > ke m, = lkg. To
cuGTNUO aEiveTal eAevbepo arnd v npe-
pia. =2

A. Na oyxedlaoete 115 SuVapeLs mou ¢
T Kibe copa Kar va epappdceETe Y

to xabéva 1o Bepeliamon vouo g Mn-

votel 1) exttdyuvon tou Kabe
SOUATOC

. Na vnoro EL 1} TAOT) TOV VIHOTOC.

Na Dewpn TL KU T OUO COROTE
) e Tiom Kel O T0 £ =




